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ZŠ LiDickÁ

Dne 2. září uplynulo 100 let od 
otevření základní školy v Lidické 
ulici, první české školy v Bílině. 
Za tu dobu prošly její branou ti-
síce žáků, z nichž jsou již dnes 
rodiče, prarodiče i praprarodiče 
našich dnešních žáků. I když 100 
let znamená již značně pokroči-
lý věk, přídomek stará zde není 
na místě, protože při pohledu na 
vnitřní vybavení a výzdobu ško-
ly zjistíte, že je čím dál mladší a 
krásnější. Kromě moderního vy-
bavení je to kvalitní pedagogický 
sbor, který se žákům plně věnu-
je. Právě odbornost pedagogů a 
jejich individuální přístup k žá-
kům je důvodem, proč je naše 
škola mezi rodiči velmi vyhledá-
vána , což nás těší a je to pro nás 
zavazující. 
Jsme moc rádi, že se k nám 
v rámci dnů otevřených dveří  

2. září a 6. září přišlo podívat 
mnoho pamětníků a s láskou si 
na svá školní léta u nás zavzpo-
mínali. Bylo to pro nás všechny 
milé a jejich zápisy v pamětní 
knize dojemné. Se současnými 
žáky jsme si historii naší školy 
připomněli 6. září Dobovou ško-
lou, kdy jsme zavzpomínali, že 
škola měla část dívčí a chlapec-
kou, a tak jsme se oblečením i 
výukou v tento den přenesli do 
20. let 20. století a vyzkoušeli si, 
jak se učilo v chlapecké a dívčí 
měšťanské škole. Moc děkuje-
me žákům i jejich rodičům za 
podporu akce. V tento den jsme 
se sešli i se svými bývalými pe-
dagogickými pracovníky a opět 
to byly krásné chvíle společného 
vzpomínání. 
Oslavy výročí pak vyvrcholily v 
pátek 15. září výročním plesem 

školy, který také proběhl v du-
chu 20. let a jsme moc rádi, že 
se podle ohlasů povedl a líbil 
se. Měli jsme radost, že mezi nás 
zavítalo mnoho našich bývalých 
žáků, rodičů a bývalých kolegů 
a opět byl prostor na vzpomíná-
ní. Současní deváťáci nás módní 
přehlídkou provedli módními 
dekádami 20. století i součas-
ností. 
Velké poděkování zde patří ve-
doucí Kulturního centra v Bílině 
Martině Geletce Tuháčkové za 
jejich vedení. Skupina Dance La-
dies nám nejen předvedla, ale i 
nás naučila taneční styl 20. let a 
skupina Voice všechny roztanči-
la a rozezpívala. V rámci půlnoč-
ního překvapení pak pedagogo-
vé školy představili společný klip 
s názvem Za 100 let. 
Děkuji všem našim sponzorům 

za příspěvky a věcné dary, kte-
ré jsme od nich obdrželi, moc si 
toho všeho vážíme. Zvláštní po-
děkování pak patří městu Bílina 
nejen za finanční příspěvek, ale 
za dosavadní vstřícnou podporu 
všech našich aktivit a společ-
nosti ČEZ za sponzorský dar na 
vybavení některých učeben 2. 
stupně novou ICT technikou. Mé 
velké poděkování pak patří všem 
pedagogickým pracovníkům 
školy za přípravu a realizaci oslav 
a Mgr. Lucii Hellingerové a Mgr. 
Petře Skuthanové za organiza-
ci celého plesu. Přeji naší škole 
hodně úspěchů v její činnosti, 
mnoho spokojených žáků a rodi-
čů , stále tak skvělé pedagogy a 
dalších minimálně 100 let. 

Mgr.Bc. Marie Sechov-
cová, ředitelka školy

Základní škola Lidická oslavila 100. výročí založení


